



সিভিল এভিয়েশন স্কুল এন্ড কলেজ
কুর্মিটোলা-কাওলার, ঢাকা-১২২৯

সূত্র: সিএউবি/কুর্মি/০০৭/০১/২০/৬-০৫৬

তারিখ: ২৬/০১/২০২২

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

সিভিল এভিয়েশন স্কুল এন্ড কলেজ, কুর্মিটোলা-কাওলার, ঢাকা-১২২৯-এ প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব অর্থায়নে অস্থায়ী ভিত্তিতে নিম্নলিখিত পদের জন্য প্রাথমিক/শিক্ষক-শিক্ষিকা ও কর্মচারী নিয়োগ করা হবে। বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিক (পুরুষ/মহিলা)-এর নিকট থেকে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে। মোবাইল নম্বর উল্লেখপূর্বক শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল সনদ, জাতীয় পরিচয়পত্র ও অভিজ্ঞতা সনদের (যদি থাকে) সত্যায়িত কপি, সদ্য তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট আকারের, ০১ (এক) কপি স্টাম্প আকারের রঙিন ছবি (আলাদা খামে) এবং “অধ্যক্ষ, সিভিল এভিয়েশন স্কুল এন্ড কলেজ, কুর্মিটোলা-কাওলার, ঢাকা-১২২৯” এর অনুকূলে ৪০০/- (চারশত) টাকার ‘পে-অর্ডার’সহ আবেদনপত্র আগামী ০৩/০২/২০২২ খ্রি. তারিখের মধ্যে পৌঁছাতে হবে।

পদের নাম ও সংখ্যা	যোগ্যতা	বেতন
সহকারি শিক্ষক (বাংলা ভার্শন): প্রাথমিক শাখা-০১	যে কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোন বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রী থাকতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	সকল পদের জন্য প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক বেতন ভাতা প্রদান করা হবে।
সহকারি শিক্ষক (ইংরেজি ভার্শন): প্রাথমিক শাখা (ইংরেজি/গণিত)-০৩	যে কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রী থাকতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	
স্কুল ও কলেজ: বাংলা-০২ গণিত-০২ পদার্থ বিজ্ঞান-০২ রসায়ন-০২ জীব বিজ্ঞান (প্রাণিবিদ্যা)-০২ আইসিটি-০২ ফিন্যান্স ও ব্যাংকিং-০১ হিসাব বিজ্ঞান-০১ ম্যানেজমেন্ট-০১ পরিসংখ্যান-০১ ইংরেজী-০২	যে কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রী থাকতে হবে। বয়স সীমা: ৩২ বছর। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	
একাউন্টস অফিসার-০১	হিসাব বিজ্ঞান/ম্যানেজমেন্ট/ফিন্যান্স ও ব্যাংকিং স্নাতক ডিগ্রী থাকতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর বাংলাদেশ সশস্ত্র বাহিনী থেকে অবসরপ্রাপ্ত ও সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	
কম্পিউটার অপারেটর কাম অফিস সহকারী-০২	যে কোনো বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রী থাকতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর বাংলাদেশ সশস্ত্র বাহিনী থেকে অবসরপ্রাপ্ত ও সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	
আয়া (মহিলা)-০১	অষ্টম শ্রেণি উত্তীর্ণ হতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর	
গার্ড (পুরুষ)-০২	অষ্টম শ্রেণি উত্তীর্ণ হতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর	
৪র্থ শ্রেণির কর্মচারী (পরিচ্ছন্নতাকর্মী)-০১	অষ্টম শ্রেণি উত্তীর্ণ হতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর	
৪র্থ শ্রেণির কর্মচারী-০২	এসএসসি উত্তীর্ণ হতে হবে। বয়সসীমা: ৩২ বছর	

শর্তাবলী:

নিয়োগকৃত সকল পদের ব্যয়ভার প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব অর্থায়নে নির্বাহ করা হবে। অসম্পূর্ণ আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। যাচাই-বাহাই করে শুধুমাত্র যোগ্য প্রার্থীদের লিখিত পরীক্ষার জন্য মোবাইল ফোনে এসএমএস এর মাধ্যমে ডাকা হবে। লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে। নিয়োগ পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোনো প্রকার যাতায়াত ভাতা প্রদান করা হবে না। বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ এ বিজ্ঞপ্তি বাতিল/সংশোধিত/সংশোধন করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন। যে কোনো ধরনের সুপারিশ প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে বিবেচিত হবে।

২৬.০১.২০২২

মোঃ মিজানুর রহমান
সদস্য (প্রশাসন), সিএএবি

ও
সভাপতি

সিভিল এভিয়েশন স্কুল এন্ড কলেজ
কুর্মিটোলা-কাওলার, ঢাকা-১২২৯।